Русский язык. 3 класс
Тест . Приставка.
Задание 1
Вопрос:
Выбери верное продолжение предложения.
Слова "переход" и "выход" это...
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) разные слова.
2) одно и то же слово с разными окончаниями.
Задание 2
Вопрос:
Выбери слова, в которых нет приставок.
Выберите несколько из 5 вариантов ответа:
1) спеть
2) срезать
3) срисовать
4) спешить
5) смешить
Задание 3
Вопрос:
Выбери слова, в которых есть приставка.
Выберите несколько из 5 вариантов ответа:
1) подарок
2) набег
3) замок
4) запах
5) полюс
Задание 4
Вопрос:
Укажи, где правда, а где ложь. 

Укажите истинность или ложность вариантов ответа:
__ Есть слова, не имеющие приставок.
__ При изменении приставки лексическое значение слова остаётся прежним.
__ Во всех словах есть приставки.
__ При изменении приставки меняется лексическое значение слова.
__ Приставка – это часть слова, которая стоит перед корнем.


Задание 5
Вопрос:
Найди верное продолжение предложения.

Приставка – это...

Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) часть слова, которая служит для образования новых форм слова.
2) часть слова, которая выражает лексическое значение слова.
3) часть слова, которая служит для образования новых слов.

Задание 6
Вопрос:
Какая приставка в слове "подберёзовик"?

Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) п-
2) под-
3) по-

Задание 7
Вопрос:
Глаголы в словосочетаниях потеряли приставки. Подбери к каждому глаголу нужную приставку.
Укажите соответствие для всех 5 вариантов ответа:
1) об-
2) пере-
3) до-
4) за-
5) у-

__ _ехал до школы
__ _ехал через мост
__ _ехал за угол
__ _ехал вокруг дома
__ _ехал из город

Ответы:
1) (3 б.) Верные ответы: 1;
2) (4 б.) Верные ответы: 4; 5; 
3) (5 б.) Верные ответы: 1; 2; 4; 
4) (4 б.) Верные ответы: 
 Да; 
 Нет; 
 Нет; 
 Да; 
 Да; 

5) (3 б.) Верные ответы: 3;
6) (4 б.) Верные ответы: 2;
7) (5 б.) Верные ответы: 
 3; 
 2; 
 4; 
 1; 
 5; 








